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B Wie kommt es zur Chromosomer zhi er :lt |gi Eizel :n?-.  =sur

Chromosomenfehlverteilungen in menscilichen Eizellen s sehr hauny. Die ichlgeuvnueten cizellen ciwnalten zu viele oder zu weniye Chromosomen. Sie sterben meistens in
einem friihen Entwicklungsstadium ab. Eizellen entstehen aus sogenannten Oocyten. Diese sind diploid, d. h. sie enthalten 46 Chromosomen. Oocyten durchlaufen die Meiose, an
deren Ende eine befruchtungsfahige Eizelle und drei Polkdrper mit jeweils 23 Ein-Chromatid-Chromosomen stehen.

Reifeteilung | (Trennung von homologen Chromosomenpaaren in 2:Z>rc maf . '-
Interphase Chromosomen)
Prophase 1
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Reifeteilung Il (Trennung von ! -Cliromatid-Chromosomen in 1-Chromatid-
Ci.m~inosomen)
Anaphase 2
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AV L. .t A lau.Ccnema einer Meiose mit einer Fehlverteilung einzelner Chromosomen wiahrend der 1. Reifeteilung

Aufgaben

1. Erklaren Sie die Bildung und Bedeut*.ng des Spindelapparates bei der Zellteilung!

2. Erganzen Sie die fehlenden Angaben in Abbildung 1! Vergleichen Sie Kriterien gestutzt anhand von Abbildung 1 die Vorgange bei einer Meiose mit einer Fehlverteilung einzelner
Chromosomen wahrend der 1. Reifeteilung mit einer reguléaren Meiose!

Erklaren Sie anhand der Skizze, wie es zu einer Fehlverteilung von Chromosomen in einer Eizelle kommen kann!

4. Uberpriifen Sie, ob es einen Unterschied macht, wenn der Fehler in der 2.Reifeteilung passiert!
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